

『瞬間記憶！ つなげて覚える世界史B用語』（2020年2月10日 第1刷）

本書に以下のような誤りがございました。

学習の妨げになりましたこととお詫びするとともに、以下のように訂正させていただきます。

142 ページ 19 行目

誤：（=ショック）

正：（=ショック）

※ 「=ショック」の解答は、「=ショック」になります。